

**ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННИЙ КОМПЛЕКС «КОЗАЦЬКА ЗАСТАВА»**

вул. Паркова, 13, с. Підгайці, Кіровоградська область, Україна, 27613, <https://hotel-7655.business.site>

**РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму  
«Готельно-ресторанна справа»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа  
галузі знань 24 Сфера обслуговування  
Кваліфікація: Бакалавр з готельно-ресторанної справи  
Херсонського державного аграрно-економічного університету**

Ефективне функціонування закладів готельно-ресторанного бізнесу значною мірою залежить від якості підготовки фахівців сфери гостинності. Саме, всебічний розвиток кадрів галузі гостинності, їх багаторічна теоретична і практична підготовка забезпечують високий рівень конкурентоспроможності закладів готельно-ресторанного бізнесу.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) Готельно-ресторанна справа розроблена викладачами кафедри готельно-ресторанного та туристичного бізнесу Херсонського державного аграрно-економічного університету із врахуванням сучасних вимог ринку праці та готельно-ресторанної сфери. Метою ОПП є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців у сфері готельно-ресторанного обслуговування, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, застосувати спеціальні технології щодо організації і здійснення професійної діяльності, яка характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

В освітньо-професійній програмі визначено програмні компетентності, які розподілені на загальні та спеціальні (фахові) компетентності та будуть цінними у професійній діяльності майбутніх бакалаврів готельно-ресторанної справи. Програмні результати навчання рецензованої ОПП визначені виходячи із практичних потреб у сфері готельно-ресторанного бізнесу.

Розроблений на основі освітньо-професійної програми навчальний план у повній мірі відповідає завданням ОПП Готельно-ресторанна справа галузі



знань 24 Сфера обслуговування спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа.

Послідовність, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа і направлені на забезпечення відповідності результатів навчання відповідно до стандарту та рекомендацій стейкхолдерів.

ОПП реалізує підвищення рівня знань та навичок з організації готельного і ресторанного господарства та орієнтована на спеціальну підготовку сучасних фахівців з готельно-ресторанної справи, ініціативних, здатних до швидкої адаптації в сучасному бізнес-середовищі. Зміст представленої ОПП охоплює сучасні критерії до навчання за бакалаврськими програмами: придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

Така обґрунтованість структури та змісту освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження дозволяє створити якісне середовище, яке забезпечує формування готовності майбутніх фахівців з готельно-ресторанної справи до професійної діяльності у сегменті сегменті HORECA.

Освітньо-професійна програма Готельно-ресторанна справа відповідає сучасним трендам підготовки та сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам роботодавців та запитам стекхолдерів, має комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» можна рекомендувати для підготовки бакалавр зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа.

**Генеральний директор  
готельно-ресторанного комплексу  
«Козацька застава»**



**М.К. Олійниченко**